

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Науково-дослідний інститут фіскальної політики Університету державної фіскальної служби України запрошує взяти участь у науково-практичній інтернет-конференції **«Актуальні проблеми митного контролю та митного оформлення транспортних засобів при переміщенні через митний кордон України».**

До участі у роботі науково-практичної інтернет-конференції запрошуються вчені, викладачі та аспіранти, працівники податкових, фінансових, юридичних, митних та інших установ, організацій і відомств.

Мета конференції: дослідження теоретичних і практичних аспектів митного контролю та митного оформлення транспортних засобів при переміщенні через митний кордон України.

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Організаційно-правовий механізм державного регулювання переміщення транспортних засобів через митний кордон України.

2. Проблеми митного контролю та митного оформлення при переміщенні транспортних засобів особистого користування фізичними особами.

3. Особливості визначення митної вартості транспортних засобів.

УМОВИ УЧАСТІ У РОБОТІ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Для реєстрації необхідно подати на електронну адресу оргкомітету: **vdmdnc@gmail.com** до **25 травня 2018 року** заявку про участь (за запропонованою формою), термін подання матеріалів – до **11 червня 2018 року** включно.

2. Матеріали, надіслані пізніше вказаного терміну, розглядатися не будуть.

3. Електронне мережеве видання буде розміщене на сайті НДІ фіскальної політики (<http://ndi-fp.nusta.edu.ua>).

Робочі мови інтернет-конференції: українська, російська, англійська.

Державна фіскальна служба України

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

ГОЛОВА:

Пашко Павло Володимирович,

ректор Університету державної фіскальної служби України, д-р. екон. наук, проф.

ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ:

Цимбал Петро Васильович,

проректор з наукової роботи Університету державної фіскальної служби України, д-р. юрид. наук., проф., старш. наук. співроб.;

Коротун Володимир Іванович,

в. о. директора НДІ фіскальної політики, канд. екон. наук, старш. наук. співроб.;

Власов Олександр Сергійович,

начальник Одеської митниці ДФС України;

Нагорічна Ольга Степанівна,

заступник директора НДІ фіскальної політики з наукової роботи-начальник НДЦ митної справи канд. пед. наук., старш. наук. співроб.

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:

Прус Людмила Романівна – *завідувач відділу дослідження митних зобов'язань НДЦ митної справи НДІ фіскальної політики, канд. екон. наук., доц.;*

Васильківський Дмитро Миколайович – *завідувач кафедри міжнародних економічних відносин Хмельницького національного університету, д-р. екон. наук., доц.;*

Руда Тетяна Василівна – *провідний науковий співробітник відділу дослідження митних зобов'язань НДЦ митної справи НДІ фіскальної політики, канд. екон. наук., старш. наук. співроб.*

СЕКРЕТАР ОРГКОМІТЕТУ:

Попель Сергій Анатолійович – *старший науковий співробітник відділу дослідження митних зобов'язань НДЦ митної справи НДІ фіскальної політики, канд. екон. наук.*

Контакти:

тел.: **(096)-675-16-21,**

mail: **vdmdnc@gmail.com.**

Одеська митниця ДФС
Університет державної фіскальної служби
України

Науково-дослідний інститут фіскальної політики
Науково-дослідний центр митної справи
Хмельницький національний університет
Кафедра міжнародних економічних відносин

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МИТНОГО
КОНТРОЛЮ ТА МИТНОГО
ОФОРМЛЕННЯ ТРАНСПОРТНИХ
ЗАСОБІВ ПРИ ПЕРЕМІЩЕННІ ЧЕРЕЗ
МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ»**

**28 травня – 11 червня 2018 року
м. Ірпінь-Хмельницький**

ВИМОГИ

ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

1. Матеріали повинні бути підготовлені цілком за допомогою редактора Word for Windows 6.0, 7.0, 97, 2000, 2003 у форматі *.doc.

2. Учасник має право представити в збірник **лише одні тези**, які раніше не публікувалися. Обсяг матеріалу не повинен перевищувати 5 повних сторінок для тез конференції та 10 повних сторінок для матеріалів монографії українською (російською, англійською) мовою, включаючи рисунки і таблиці. Кількість авторів – **не більше трьох**. Поля: всі – 2,0 см, номер сторінки – у правому верхньому куті сторінки, міжстроковий інтервал – 1,5, розмір абзацного відступу – 1,25 см. Шрифт – Times New Roman, кегель – 12.

3. Таблиці повинні бути виконані за допомогою вбудованого редактора таблиць. При наборі формул використовувати вбудований редактор формул Equation 2.0-3.0. Для підпису рисунків і таблиць використовувати шрифт Times New Roman, 12.

4. Посилання на джерело і сторінки в ньому подаються у квадратних дужках, наприклад [1, с. 5-8]. Перелік джерел посилань наводиться наприкінці матеріалу бібліографічним списком джерел мовою оригіналу, відповідно до ДСТУ 8302:2015.

Назва файлу повинна відповідати прізвищу автора (англійською мовою), наприклад: **Zayavka_Mukuta, Tezu_Mukuta**.

У разі значного відхилення отриманого матеріалу від зазначених рекомендацій до оформлення оргкомітет залишає за собою право редакції авторського тексту, а також відхилення від друку у збірнику тез та монографії наданих матеріалів.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Руда Т.В.,

*канд. екон. наук., старш. наук. співроб.
провідний науковий співробітник відділу
дослідження проблем адміністрування
митних платежів НДЦМС НДІФП УДФСУ*

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ВИЗНАЧЕННЯ, КОРИГУВАННЯ Й КОНТРОЛЮ МИТНОЇ ВАРТОСТІ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ

На сьогодні особливо актуальним та складним є питання визначення, коригування й контролю за правильністю визначення митної вартості товарів, оскільки, саме цей напрям діяльності митниці, здебільшого, й забезпечує виконання нею фіскальної функції.....

Перелік джерел посилань
.....

ЗАЯВКА

про участь у науково-практичній інтернет-конференції

Прізвище
Ім'я
По батькові
Науковий ступінь
Вчене звання
Посада
Організація (повна назва)
E-mail
Контактний телефон
Тема доповіді
Участь у монографії
Дата

УМОВИ УЧАСТІ У ПІДГОТОВЦІ МОНОГРАФІЇ

За результатами інтернет-конференції планується видання колективної монографії **«Митна вартість транспортних засобів: теоретико-методологічні засади визначення та контролю в Україні та міжнародна практика»**.

У монографії плануються наступні розділи:

1. Транспортні засоби як об'єкти митного контролю.

2. Аналіз сучасного стану здійснення контролю за правильністю визначення митної вартості транспортних засобів в Україні.

3. Розробка науково обґрунтованих пропозицій з питань вдосконалення контролю правильності визначення митної вартості транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України.

Матеріали монографії повинні містити елементи наукової новизни та носити практичний характер, а також включати: коротку характеристику загальної проблеми та актуальності нерозв'язаних завдань з обов'язковим посиланням на джерела; формування завдань, що розглядаються; характеристику методу розв'язання цих завдань; отримані результати; висновки; список джерел.

Матеріали до колективної монографії необхідно подати до **1 серпня 2018 року**.

УЧАСТЬ У ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ ТА МОНОГРАФІЇ БЕЗКОШТОВНА.